

## Праздник любви и благодарности

Александр: Здравствуйте, дорогие радиослушатели! Вас приветствует школьное радио Горизонт Плюс и его ведущие: Александр Поликаров и Александра Тарасова. Вчера в воскресенье 24 ноября в России отмечался «День Матери» и мы хотим поздравить с этим праздником наших любимых мам.

Александра: Да, Александр! Это праздник, который напоминает нам о самых важных женщинах в нашей жизни. Даже если мы видим наших мам всего несколько раз в год, они всегда в наших сердцах.

Александр: Совершенно верно! Знаешь, Александра, я прочитал интересный факт: в разных странах День матери отмечают в разные дни. Например, в Великобритании его празднуют в четвертое воскресенье Великого поста, а в Мексике — 10 мая!

Александра: Ого, это правда! А еще я узнала, что в Древнем Риме существовал праздник под названием "Матроналия", когда женщины собирались и отмечали свою роль в семье. Они получали подарки и поздравления от своих близких.

Александр: Здорово! А как вы думаете, что наши мамы чувствуют, когда мы далеко от них? Мне кажется, они очень гордятся нами, когда мы играем в футбол и добиваемся успехов!

Александра: Да, Александр! Я уверена, что каждая мама мечтает о том, чтобы её ребенок был счастлив. И хотя мы не можем быть с ними каждый день, давайте вспомним о том, как важно поддерживать связь. Мы можем писать им письма или звонить, чтобы сказать, как мы их любим.

Александр: И сейчас мы решили сделать небольшой сюрприз для наших мам! Мы собрали несколько записей от ребят нашей школы-интерната, которые хотят сказать своим мамам теплые слова. Давайте послушаем!

Кошман Даниил: Мама, ты — моя опора! Спасибо за все твои жертвы ради меня. Я тебя очень сильно люблю!

Черненко Виктория: Мамочка, ты — самая лучшая! Я горжусь тем, что ты моя мама. Жду встречи с тобой и хочу, чтобы ты всегда была рядом!

Кошман Вячеслав: Мамочка, ты самая лучшая. Я горжусь тем, что ты моя мама. Жду встречи с тобой!

Смусенко Алина: Мама, я тебя люблю. Ты самая лучшая. Спасибо за поддержку!

Александра: Как же это трогательно! Каждое слово наполнено любовью и благодарностью. Мамы действительно делают для нас так много!

Александр: А теперь давайте вспомним о некоторых интересных фактах о матерях. Знаете ли вы, что исследования показывают: когда мама обнимает своего ребенка, у обоих выделяется гормон счастья — окситоцин? Это помогает укрепить связь между ними!

Александра: И еще один факт: по статистике, большинство людей считают своих матерей самыми важными фигурами в своей жизни! Это говорит о том, насколько велика их роль.

Александр: В завершение нашей передачи мы хотим пожелать всем мамам здоровья, счастья и любви! Давайте при встрече сделаем что-то особенное для них — приготовим завтрак или просто обнимем их.

Александра: Да! Мамы заслуживают только лучшего! С праздником вас, дорогие мамы! Мы вас любим!

Александр: Радиобеседу провели ученики 6б класса: Александр Поликаров и Александра Тарасова.

Оставайтесь с нами и до новых встреч!